

Как на свидание понравиться девушке

Для многих мужчин вопрос как произвести впечатление на девушку на первом свидании является очень актуальным. Ведь первое знакомство происходит очень быстро, по крайней мере рекомендуется, чтобы оно было таковым, когда вы обмениваетесь какими-то контактами или, даже, если вы знакомитесь в какой-то общей компании, обычно первое знакомство происходит неподготовленно. А вот первое свидание является тем

моментом, на который и девушка обязательно придет подготовленной, соответственно и вы должны правильно подготовиться к данному мероприятию. Женщины придают большое значение именно первому свиданию, ведь оно часто может показать то, на что парень будет готов в будущем, в возможных отношениях. Поэтому вы должны как можно более тщательно подготовиться, чтобы произвести нужное впечатление. Как понравиться девушке — подготовка. В чем большой плюс первого свидания, это то, что вы заранее знаете место и время, где

оно будет происходить, ведь вы о нем договорились уже. Соответственно вы можете правильно подобрать одежду для этого события. Согласитесь, пойти в шортах в ресторан или в деловом костюме на пикник было бы довольно странно. Итак, первое правило: Надо выглядеть адекватно. В это входит не только одежда, которая обязана быть, по крайней мере, чистой, но и вы сами должны быть чистыми, приятно пахнуть. Ведь девушки придают большое значение чистоплотности мужчины, и если они готовы смириться с мужем, гуляющим в семейках по дому, то начать встречаться с парнем,

который пришел неопытным на первое свидание, станут только самые отчаявшиеся женщины. Такое отношение воспринимается в первую очередь как неуважение к той, с кем вы встречаетесь. Правильно выбрать место. Для первой встречи просто необходимо подобрать такое место, в котором будете чувствовать себя уверенно, и что еще более важно, привычно. Оно для каждого свое. И именно чувство уверенности в себе, в том, что вы находитесь в знакомом и привычном месте будет важным в процессе первого свидания. Идеальным будет такое место, в которое вы и сами часто

ходите. Подготовитесь к разговору. Этот пункт для тех мужчин, у которых плохо «подвешен язык», и сложно поддерживать разговор не о чем. А таких мужчин довольно много. И так как времени профессионально развить бредогенератор навряд ли будет, ограничимся небольшой подготовкой. Ведь придумать несколько начальных фраз, не так то и сложно, а именно этот момент, несколько первых минут, и являются самыми нервными. Представьте себе, как вы поприветствуете девушку, проиграйте разговор на пару минут вперед, это очень поможет при самой встрече. Кроме этого,

следует подобрать с десяток вопросов, которые вы можете задать девушке уже при самом общении. А также пять тем, которые вам интересны, и о которых можете девушке рассказать. Это могут быть как истории из жизни, которое описывают вас с положительной стороны или просто интересные случаи из жизни окружающих вас людей. Но важным моментом является то, что приукрасить, конечно, в чем-то можно, но напрямую врать все ж таки не стоит. Так как это может сильно усложнить вам жизнь в дальнейшем. Подводя итоги подготовки, хочется отметить, что

вы придете на первое свидание подготовленным, чисто одетым, в знакомое, привычное место, с готовыми шаблонами разговора на первые несколько минут и несколькими темами для дальнейшего общения. Первое свидание: производим хорошее впечатление. Даже если вы допустили ошибки при знакомстве, то это как раз тот момент когда можно все исправить. Первые несколько минут встречи будут иметь серьезные последствия в будущем. Перейдем сразу к рекомендациям. Всегда улыбайтесь. Надо признать, что это правило кажется самым

простым, но на самом деле это далеко не так. Большое количество людей не улыбаются или делают это вымученно, а соответственно не искренне и это видно. Если сомневаетесь в своих способностях, потренируйтесь дома перед зеркалом. В этом нет ничего странного, ведь красиво улыбаться – это такой же навык, как писать или читать, и если он получается плохо, надо всего лишь заняться им. Тренировки все исправят. Ведь нет ничего более привлекательного, чем открытая улыбка человека. Глазной контакт. Девушке надо смотреть в глаза. Да, это может быть нелегко, опять же

тренировки могут помочь держать глазной контакт. Кстати в отличии от популярных теорий пикапа, которые утверждают что надо сразу показывать доминирование над девушкой, в том числе и «пронизывающим» взглядом, и ни в коем случае нельзя отводить взгляд первым, в жизни все может произойти по другому. Тут хочется дать совет тем, кому сложно длительно держать взгляд, отвести его можно, главное не делать это вниз. Посмотрите вверх, или вбок, как будто что-то отвлекло ваше внимание, и через несколько мгновений вернитесь. Это ни в коем случае не уменьшит вашего

авторитета, но при этом держать взгляд станет проще. Хотя надо отметить, что в большинстве случаев девушки сами отводят глаза. Дыхание. Понятно, что первое свидание является для большинства парней крайне волнительным моментом. Но даже при этом, вам придется контролировать свою физику. В первую очередь это касается дыхания. Оно должно быть глубоким, размеренным. Именно в этом вам хорошо поможет то, что вы находитесь в знакомом, привычном месте и заранее подготовились к встрече. Ведь именно неуверенность в своих силах, помноженная на

естественную волнительность момента – сбивает дыхание, делает его прерывистым и это заметно. Кроме того оно влияет на вашу речь. Речь. Главное правильно разговора – не мямлить. Это то, что может убить любое впечатление. Речь должна быть уверенной, четкой, медленной, но не растянутой. Говорить надо спокойно, четко произнося слова. Вы ведь тренировались заранее – знаете что скажите, так говорите это уверенно. Важным моментом также является голос. Хорошо бы развить так называемый грудной голос, но на это требуется время, из простого попробуйте просто

говорить на пол тона ниже чем обычно. Это может создать нужный эффект. Разговор. Крайне нежелательно делать большие паузы, но ведь их и не будет. Ведь даже если девушка попадетя не разговорчивая, у вас уже подготовлены темы, на которые можно перейти. Кроме того, не стоит забрасывать девушку подряд вопросами, даже если она не проявляет инициативу и сама вас ни о чем не спрашивает, начните сами рассказывать о себе. Хоть конечно это не должно быть явным хвастовством. Произвели впечатление? Теперь пора закругляться. Не стоит затягивать

первое свидание. Для того чтобы понравиться девушке достаточно провести от 30 до 60 минут. Вы должны оставить после себя хорошее впечатление, но при этом и многое оставить недосказанным, открыть верхушку айсберга, но и показать, что сам айсберг тоже как бы есть, и его интересно будет узнать. Часто ребята спрашивают, надо ли дарить цветы на первом свидании, платить за девушку, провожать ее домой, до машины, общественного транспорта или расставаться сразу в кафе. На все эти вопросы однозначного решения нет. Самым правильным будет делать так, как вы хотите.

Если хотите прийти с цветами, и будете чувствовать себя при этом уверенно в том, что вы делаете правильно – сделайте это, а если эти цветы будут вас смущать, будете постоянно волноваться, что другие люди смотрят на вас из-за них, то брать цветы не стоит. Тоже самое и с остальными вопросами. А самое главное – ходите на свидания, чем чаще это делать, тем проще и интереснее они будут проходить, и когда вы встретите ЕЕ, то будете готовы на 100%.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке